

## PROCES VERBAL

Incheiat astazi 27.03.2019

In sedinta ordinară a Consiliului Local Balaciu, ce a fost convocată în baza Dispoziției Primarului nr.37 din 20.03.2019 la care participă un număr de 11 consilieri: Mișu Cornel - având și funcția de viceprimar al comunei, Andrei Mirela-Mariana, Constantin Liviu-Georgian, Dinu-Nicolae Dorina Alina, Mereuță Aurelia, Nechifor Georgeta, Radu Ion, Toader Luminița, Iordache Marian, Sambetianu Viorica, Velicu Victor.

La sedinta a mai participat : Trandafir Alexandru Viorel - secretarul comunei Balaciu și d-na Tache Aurelia

Secretarul comunei informează consilierii prezenți că mandatul de președinte de ședință al d-nei Mereuță Aurelia a încetat și solicită să se facă propuneri pentru alegerea unui nou președinte de ședință.

D-na Sambetianu Viorica propune pe d-nul Mișu Cornel. Se supune la vot propunerea și se adoptă în unanimitate **Hotărârea nr.13/2019**

Președintele de ședință preia conducerea și dă cuvântul secretarului comunei pentru a prezenta spre aprobare procesul verbal al ședinței ordinare a consiliului local din 13.02.2019.

Deoarece nu sunt obiecții cu privire la redactarea procesului verbal, acesta se supune aprobării consiliului și este votat în unanimitate.

Președintele de ședință supune spre aprobare proiectul ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre nr.4684/01.03.2019 privind revocarea a H.C.L. Balaciu 5/23.012.2019 pentru modificarea H.C.L. Balaciu nr.39 din 18.12.2018 referitoare la stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2019, însoțit de :

- raportul compartimentului de specialitate
- raportul comisiei de specialitate a CL
- inițiator – primar Simion Mirel Dănuț

2. Proiect de hotărâre nr.4685/14.03.2019 privind aprobarea Actului adițional nr.1 la Acordul de cooperare privind organizarea și exercitarea funcției de audit public intern nr.235 din 20.12.2018 însoțit de :

- raportul compartimentului de specialitate
- raportul comisiei de specialitate a CL
- inițiator – primar Simion Mirel Dănuț

3. Întrebări și interpelări

Se supune la vot proiectul ordinii de zi și se aprobă în unanimitate.

*La punctul 1 al ordinii de zi, președintele de ședință solicită înscrieri la cuvânt*

Deoarece nu sunt luări de cuvânt, se supune la vot proiectul de hotărâre nr. 4684/01.03.2019 și se adoptă cu 11 voturi <pentru> **Hotărârea nr.14/2019** .

*La punctul 2 al ordinii de zi, președintele de ședință solicită înscrieri la cuvânt*

Deoarece nu sunt luări de cuvânt, se supune la vot proiectul de hotărâre nr. 4684/01.03.2019 și se adoptă cu 11 voturi <pentru> **Hotărârea nr.15/2019** .

*La punctul 3 al ordinii de zi, secretarul comunei prezintă consilierilor cererea înregistrată sub nr.823 din 19.03.2019, depusă de SC MT Agro Limited SRL, cu sediul în comuna Sărățeni, al cărei reprezentant d-na Tache Aurelia este prezentă, prin care arată că în perioada 2016-2018 a solicitat concesionarea unei suprafețe de circa 8 ha teren, situat în zona fostului SMA Balaciu, pentru realizarea unor investiții dar nu a primit terenul. Se dă cuvântul d-nei Tache Aurelia pentru a-și susține cererea. Aceasta arată că investițiile vizau producția de mase plastice înființarea unei livezi de pomi fructiferi și construirea unei fabrici de prelucrare a legumelor și fructelor. Precizează că cererea nu s-a soluționat deși în principiu consiliul local a fost de acord. Solicită să-i fie comunicat în scris răspunsul cu privire la pașii de urmat pentru soluționarea cererii.*

Din discuțiile purtate de consilieri a rezultat faptul că anterior consiliul local a solicitat ca societatea să prezinte un plan de situație cu dimensiunile terenului necesar realizării investiției, pentru a se realiza operațiunea de dezmembrare deoarece pe acel teren se află și gospodăria de apă. Nici până în prezent societatea nu a prezentat documentele solicitate. Se pune în vedere solicitantului ca pentru rezolvarea cererii să prezinte documentele prevăzute de lege.

D-nul viceprimar informează consiliul local despre faptul că Autoritatea pentru Protecția Consumatorilor a fost în control în data de 19.03.2019 și a solicitat luarea de măsuri pentru organizarea și funcționarea cimitirelor publice din comuna, respectiv întocmirea unui regulament și înființarea unui registru de evidență.

D-na Mereuță Aurelia atrage atenția d-lui viceprimar asupra pasunatului neautorizat din această perioadă, care a luat amploare. Cei vinovați să fie sancționați.

Secretarul comunei informează că potrivit contractului de închiriere a pășunii, încheiat cu fiecare crescător de animale, nerespectarea perioadei de pășunat constituie motiv de încetare de drept a contractului. Consiliul local în calitate de administrator al domeniului public și privat, pe baza documentelor constatatoare emise de Poliția Locală, poate lua hotărâre de reziliere de drept a contractului de închiriere.

Deoarece nu mai sunt discuții, ședința se declară închisă.

Rezultatul votului exprimat de consilieri:

Nr. Crt.	Numele și prenumele consilierului	VOT		
		HCL nr.15	HCL nr.15	HCL nr.15
1	Andrei Mirela Mariana	Pentru	Pentru	Pentru
2	Constantin Liviu Georgian	Pentru	Pentru	Pentru
3	Dinu- Niculae Dorina Alina	Pentru	Pentru	Pentru
4	Iordache Marian	Pentru	Pentru	Pentru
5	Mereuță Aurelia	Pentru	Pentru	Pentru
5	Mihu Cornel	Pentru	Pentru	Pentru
7	Nechifor Georgeta	Pentru	Pentru	Pentru
8	Sambetianu Viorica	Pentru	Pentru	Pentru
9	Toader Luminița	Pentru	Pentru	Pentru
10	Radu Ion	Pentru	Pentru	Pentru
11	Velicu Victor	Pentru	Pentru	Pentru

Drept care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Mihu Cornel

S E C R E T A R  
Alexandru Viorel Trandafir